

ОТЗЫВ НАУЧНОГО КОНСУЛЬТАНТА
о соискателе ученой степени доктора медицинских наук, научного
сотрудника отдела заболеваний миокарда и сердечной недостаточности
НИИ клинической кардиологии им. А. Л. Мясникова
ФГБУ «НМИЦ кардиологии имени академика Е.И.Чазова»
Минздрава России, к.м.н. Сафиуллиной Альфии Ахатовне

Сафиуллина А.А. 1983 года рождения, в 2008 году с отличием окончила лечебный факультет Оренбургской государственной медицинской академии по специальности «лечебное дело». В 2010 году окончила ординатуру по специальности «кардиология» и с 2010 г. по 2013 г. обучалась в аспирантуре, после которой в 2014 г. успешно защитила кандидатскую диссертацию на тему «Оценка воспалительных изменений миокарда с помощью магнитно-резонансной томографии с контрастированием в сопоставлении с результатами эндомиокардиальной биопсии у больных с дилатационной кардиомиопатией».

С 2014 года работает научным сотрудником отдела заболеваний миокарда и сердечной недостаточности НИИ клинической кардиологии им. А. Л. Мясникова ФГБУ «НМИЦ кардиологии имени академика Е.И.Чазова» Минздрава России. За время работы проявила себя грамотным, ответственным, творческим научным сотрудником, способным решать поставленные перед ней задачи. В 2018 году Сафиуллина АА, приступила к работе над докторской диссертацией «Эффективность и безопасность модуляции сердечной сократимости у пациентов с хронической сердечной недостаточностью со сниженной фракцией выброса левого желудочка и различными формами фибрилляции предсердий». При выполнении диссертационной работы Сафиуллина А.А. участвовала на всех этапах исследования, в том числе освоила методы математической статистики, продемонстрировала способности к анализу, теоретическому обобщению научных данных, умению интерпретировать результаты, полученные с помощью сложных статистических методов, изучила отечественную и зарубежную литературу по проблеме.

По результатам исследования опубликовано 27 печатных работ, в том числе 17 статей, рекомендованных ВАК Минобрнауки РФ и входящие в базу научного

цитирования Scopus, материалы представлены в главе книги «Немедикаментозное лечение хронической сердечной недостаточности. От интервенции к трансплантологии» (2022), а также результаты многократно доложены на отечественных и международных конгрессах.

Считаю, что Сафиуллина А.А. подготовила завершенное диссертационное исследование на актуальную тему лечения с помощью модуляции сердечной сократимости сложной категории пациентов с хронической сердечной недостаточностью со сниженной фракцией выброса левого желудочка и фибрилляцией предсердий. За время работы над диссертационным исследованием Сафиуллина А.А. Проявила себя как ответственный, дисциплинированный специалист, требовательный к себе и коллегам работник, инициативный и самостоятельный исследователь.

В настоящее время Сафиуллина А.А. является сложившимся квалифицированным специалистом, постоянно повышающий уровень своих знаний и компетенций, способный самостоятельно решать сложные научные и практические вопросы, анализировать и обобщать материал, планировать и выполнять клинические исследования.

Научный консультант
Главный научный сотрудник отдела
заболеваний миокарда и сердечной
недостаточности НИИ КК им. А.Л. Мясникова
ФГБУ «НМИЦ кардиологии им.ак. Е.И.Чазова»
Минздрава России
д.м.н., профессор

С.Н.Терещенко

Подпись С.Н.Терещенко ЗАВЕРЯЮ

Ученый секретарь НИИ
Клинической кардиологии
им.А.Л.Мясникова
ФГБУ «НМИЦ кардиологии
им.ак. Е.И.Чазова»
Минздрава России, д.м.н.

23.03.2023г.



Ю.В.Жернакова